



【抗疫典型】抗击疫情，守护校园美丽与宁静

时间：2020-04-23 23:00:42 来源： 编辑：张焱 作者：李和平、伍飞 点击：10 次



李和平，男，南方医科大学总务处物业管理中心工程维修班班长，从1993年开始到总务处工作至今。数十年如一日，他始终工作在学校物业工程维修的第一线，爱岗敬业、任劳任怨，新冠疫情发生以来，他始终坚守在后勤疫情防控的最前沿，身先士卒、勇挑重担。他以优秀的综合素质和出色的工作能力，树立了物业工程维修工作的良好形象，被学校师生员工亲切地称为“值得信赖的老班长”。



病毒来袭，及时筑就疫情防控的后勤防线。1月21日，根据学校疫情防控工作安排，在学生公寓2号楼设置医学健康观察区，李和平带领人员完成了医学观察区的过道封闭及天花板、墙面粉刷和观察宿舍检修等观察区的前期准备工作，为医学观察区的及时启动提供有力保障。2月初开始，为避免交叉感染，他带领人员在学校会议中心、行政楼、学生食堂、教工食堂等人员密集区域，更换安装感应水龙头，配备消毒清洗物品；学校实施封闭管理后，配合保卫处，完成了学校多处进出口的围蔽工作。

故障突发，为保障学校师生用水用电秩序挑灯夜战。2月4日下午4点，生活区109栋电缆故障，整栋楼断电，电缆故障点确定之前为保障住户用电，李和平带领人员制定应急方案从121栋电柜临时接通电缆供电，晚上8点恢复用电。2月5日上午9点，104-107栋电缆出现故障，楼栋停电，经2小时排查确定故障点位于中国银行同和支行东边电缆路段，他随即与维修班人员开挖电缆沟进行维修，为安全起见，同沟电缆都停止供电，生活区104至107栋、109栋大面积断电，抢修任务刻不容缓，维修班全员齐上阵。至当日下午5点，各楼栋临时恢复供电，维修班继续抢修，晚上9点所有用电单位送电完成，至此本次次突发大面积停电故障得到迅速解决。近期，他带领工程维修班及时完成了2月17日学生公寓2号楼电缆抢修、121栋电缆抢修及人行道路面修复，完成了4月4日及4月19日外训楼、苗圃主供水管抢修工作等突发故障，及时维护了学校广大师生正常的工作、学习、生活秩序。



总务处物业管理中心负责全校范围的物业维修工作，管理范围广、涉及维修事项多，工程维修班的任务更是时间紧、任务急、为把工程维修工作做好，作为班长的李和平，竭尽全力地想办法、出点子，他经常是提前上班推迟下班，一门心思扑在工作上，一个一个把问题解决好，用他的话说，就是“要想办法把检修工作提前做到位、把维修工作及时做到位，让广大师生员工日常生活中少闹心、学习工作中少分心，我的工作就做到位了。”

上一条：[卫生管理学院召开招生宣传微视频拍摄推进会](#)

下一条：[卫生管理学院召开2020年普高招生宣传推进会](#)



学校地址：广州市白云区沙太南路1023号-1063号
粤ICP备05084331号 南方医科大学版权所有



南方医科大学



网络报障



学校邮箱



公众号



微博



手机